

河北沧州发生特大枪击案

4死5伤 包括县公安局政委在内两名干警牺牲

9日凌晨,河北肃宁县发生特大枪击案,记者获得最新消息,案件已造成4死5伤,包括肃宁县公安局政委薛永清在内的两名干警牺牲。目前,犯罪嫌疑人刘双瑞已被警方当场击毙。

据肃宁县付佐乡政府通报称,6月9日凌晨,付佐乡西石宝村村民刘双瑞手持双管猎枪射击其住所周边村民。事件发生后,付佐乡第一时间启动突发事件处理机制,积极采取措施,及时通知周边各村做好

好防备,控制事态发展。早5点,县委副书记李国钧、县委常委政法委书记张占山,在付佐乡紧急组织有关部门召开会议,部署相关工作。一方面,全力抢救受伤人员;另一方面,紧急联系外援严格控制犯罪嫌疑人。

通报称,犯罪嫌疑人刘双瑞,男,55岁,长期患有精神分裂症。四名死者分别为:刘新愿,男,40多岁,村民;刘广春,男,70多岁,村民;袁帅,男,

30多岁,公安干警;薛永清,男,肃宁县公安局政委。

五名伤者分别为:李素霞,女,70多岁,村民,重伤;刘玉民,男,50多岁,村民,重伤;刘金山,男,50多岁,村民,轻伤;王涛,男,43岁,公安干警,轻伤;李金维,男,42岁,公安干警,重伤。其中,刘金山、刘玉民、李素霞、李金维被送往北京301医院治疗,王涛被送往沧州市中心医院治疗。

江西替考涉案人员9人被抓

教育部表态要一查到底

6月7日南昌十中考点发生高考替考事件后,江西省、南昌市公安局高度重视,迅速行动,连夜开展侦查、追捕工作。截至目前,南昌地区高考替考涉案人员已抓获9人。据其中一名成员彭某交代,此次替考事件主要组织者赵某。据悉,48岁的赵某是山东人。目前,公安机关正在加紧侦查案件。

抓获9名涉案人员

7日,媒体曝光了一起跨越湖北和江西两省的高考替考事件。江西省教育考试院关于此次高考替考事件调查进展情况的通报称,6月7日上午11时左右,网上出现“南都记者卧底替考组织在南昌参加高考”的报道后,江西省教育厅、省教育考试院迅速作出部署,要求南昌市教育局联合警方立即展开调查核实。

南昌市教育局与警方采取行动,在语文考试结束前将媒体举报的南昌十中考点的涉事考生李某某控制。经初步调查,李某某承认了替考行为。

据新华社报道,7日18时许,此次替考事件又一成员彭某在江西九江被警方控制。经警方初查,20岁的彭某是武汉某大学学生。彭某交代了参与替考的5名同伙,另外还交代了此次替考事件主要组织者赵某。据悉,48岁的赵某是山东人。

据中新网报道,涉嫌江西高考替考案另一疑犯赵某(男,47岁,山东人)已被抓获,目前该疑犯已移交江西南昌警方处理。

截至8日22时,南昌地区高考替考涉案人员已抓获9人。

教育部表态要严查

8日,全国27个省份结束今年高考,教育部新闻发言人续梅表示,截至目前,从各省市区反馈的情况来看,今年高考总体平稳顺利,各地考场秩序井然,没有发生不稳定事件和大规模集体舞弊事件。

就媒体曝光的江西高考替考事件,续梅透露,有关部门正在认真进行深入调查,一经查实,将坚决依法严厉打击,及时向社会公布。续梅重申,凡是破坏考试秩序、组织作弊、替考等违法行为,教育部将何时发现,何时查处,“而且要一查到底,绝不姑息。”

福建4岁幼童耳朵被老师用订书钉钉穿

当地教育和公安部门正展开调查

9日上午,一位福建网友发帖投诉自家4岁男孩耳朵被幼儿园老师用订书钉钉穿,并附上多张男童照片和医院诊断书。记者随即联系当地教育部门获悉,男童被伤属实,当地教育部门、公安部门正在调查此事。

网友“CKevin”9日早发帖称,4岁的孩子放学回家时并未发现异常,但在洗澡时孩子大哭不止,直喊耳朵疼。家长这才发现孩子耳廓上有一枚订书钉,经过询问,孩子哭诉“午休时被老师用订书机钉了”。

随后,孩子被送往医院处理伤口。据该网友上传的医院诊断书显示,幼童“左耳廓见铁钉刺伤伤口”,临床诊断为“左耳廓刺伤(订书钉扎伤)”。

据介绍,受伤男童在福建省三明市将乐县艺术幼儿园上学,家属认为用订书钉钉穿男童耳朵的是孩子的老师兰某。家属称相关部门介入调查也确认为幼儿园教师兰某所为。

记者9日下午从福建省三明市将乐县教育局获悉,男童被扎伤属实,教育部门正在调查。

同时,男童家长已经报案,当地公安部门非常重视,也正在对此事进行调查,相关进展将会及时通报。

天津一8岁儿童成功移植胰岛

天津市第一中心医院移植中心日前成功完成了全国首例小儿胰岛移植。这也是世界首次成功开展的小儿肝移植术后的胰岛移植。

整个移植手术用时9分30秒,患者创伤极小,仅在腹部留下一个小针眼。这些胰岛细胞将在患儿肝脏里发挥生理功能,有望彻底治愈这名8岁患儿的1型糖尿病。

这名患儿因先天性胆道闭锁,在出生后两个月接受了手术治疗。5岁时,他被诊断出1型糖尿病,接受胰岛素泵治疗。6岁时,患儿肝脏病进一步加重,接受了母亲捐献出的部分肝脏。肝移植后,患儿1型糖尿病病情更加严重,血糖非常难以控制,并经常出现严重低血糖症状,随时威胁患儿生命。

天津市第一中心医院沈中阳院长经过仔细评估患儿的病情,决定免费为患儿实施先进胰岛移植治疗。由于该患儿移植的肝脏体积较小,且手术后的门静脉解剖结构发生了变化,实施胰岛移植的难度极大,目前世界上还没有任何单位实施过这样的胰岛移植手术。

经过多位专家的反复讨论,最终手术选用纯度为95%的高纯度胰岛。目前移植的胰岛已经在患儿体内开始发挥功能,每天胰岛素用量减少到移植前的三分之一,患儿有望在移植后两周彻底摆脱胰岛素治疗。

(本版稿件据新华社)



南方大部强降雨继续

6月8日,在广西河池市罗城仫佬族自治县,车辆在积水路段行驶。当日,我国南方大部分地区的强降雨仍在继续,贵州东南部、广西北部、江西东北部、浙江西部等地的局部地区出现大暴雨,并伴有雷暴等强对流天气。

上海440岁明代古桥不翼而飞

据中央人民广播电台报道,近来,有网友发现上海浦东新区一处古桥不翼而飞,该古桥名为御界桥,始建于明朝,目前已列入上海市第三次全国文物普查不可移动文物名录。

今年5月27日,微博网友“南汇乡土”发表博文《再次消失的御界桥》,文中说道,关于御界桥的恢复曾经喧闹一阵,经过众人努力这座老石桥得以保留。如今,它却又遭厄运,不翼而飞,“桥梁还剩

下西侧副跨各一根,其中一根还断为了两截。现场看不到一点点拆下的桥梁石构件,御界桥可谓是不翼而飞。”

御界桥建成于明万历三年(1575年),清同治八年(1869年)重修,所在地御界桥镇也是因桥而得名。在上海市文物局网站上,2012年公布的上海市第三次全国文物普查不可移动文物名录中,明确将御界桥列入其中。

据了解,2009年,某房地产

项目开发时,针对御界桥的去留问题,浦东文保所和北蔡镇政府及开发商等相关单位曾多次协调,最终达成一致意见,保留古桥,并将其整体北移进开发商所建小区,成为小区绿化景观的一部分。直到消失前,古桥也没有被移入该小区。对此,小区开发商表示并不知情。

目前,记者联系浦东新区相关部门,对方表示事情正在调查中,待调查结果出来会给公众一个答复。

故宫就“不雅照”事件报案

呼吁成立专业执法队

日前,故宫就前不久发生的“不雅照”事件二次发出通报,称已经向公安部门报案,同时呼吁应该在故宫成立专业执法队伍。

是否违法有待认定

故宫方面称,今年5月17日,一名网民在微博上发布了一组在故宫博物院院内拍摄的不雅照片,经媒体报道后引发广泛关注。起初,该微博关注度不高,为避免助长炒作,故宫博物院没有立即予以回应,即向公安部门反映此情况,随后及时报案,目前公安部门在依法处理中。

故宫方面表示,依照我国现有的法律法规,如《治安管理处罚法》、《旅游法》等,对于明确适用该类行为的具体管理规定比较有限,多为原则上规定,如《治安管理处罚法》第四十四条规定“猥亵他人的,或者在公共场所故意裸露身体,情节恶劣的,处五日以上十日以下拘留”。而对于本次事件是否构成此类行为,有待公安部门认定。

呼吁成立执法队伍

故宫有关负责人表示,如果期望在故宫面积广大、地形复杂的开放区域,对部分观众的每一次不文明行为都能做到在第一时间及时发现并有效劝阻,恐怕需要“三步一岗、五步一哨”,先不论维持数量庞大的管理队伍所必需的编制,单说这种戒备森严的状态就大大影响了博物馆的文化氛围,破坏了参观环境,有损观众的参观权益,导致观众不满。如何掌控好二者之间的“度”,是故宫博物院面对的一个两难选择。因此呼吁观众要自觉遵守社会公德,文明参观从我做起,保护好祖先留给我们的故宫,共同维护文化遗产的尊严。

全国政协委员、故宫博物院院长单霁翔曾在2014年“两会”上,特别提交了《关于在故宫博物院成立专业执法队伍的提案》,提出应当在故宫成立专业执法队伍,确保故宫博物院及周边环境安全、规范、整洁。

仍欢迎艺术家到访

故宫方面同时表示,仍然欢迎艺术家到故宫进行艺术创作,书写自己眼中的故宫,进行形式多样的艺术创作。故宫有关负责人表示,但是在世界文化遗产地,公开进行如此不雅的摄影行为,特别是骑坐在文物建筑檐上进行拍照,不仅违反社会公共秩序和社会公德,严重影响了故宫博物院应有文化氛围,更是对文物本身和文化遗产尊严的破坏,应当受到全社会的谴责。

票贩子黑导游常年盘踞故宫

故宫方面表示,一些票贩子、“黑导游”、不法游商,常年盘踞在故宫内外,对观众坑蒙拐骗、强买强卖,甚至威胁人身安全。他们与公安机关“打游击”,经常拉帮结派、团伙作案。据不完全统计,2014年共清理非法散发“小广告”人员15000余人次,黑导游2000余人次,无照游商50余人次,没收非法“小广告”20余万张。其中送交故宫派出所处理1000余人,治安拘留76人。